

17 и 18 февраля в г. Орел состоялся открытый кубок Орловской области на призы заслуженного мастера спорта СССР двукратного Олимпийского чемпиона по фигурному катанию на коньках А.В. Дмитриева.

В этот раз представляли нашу СШ спортсмены тренеров :
Лутай А. В., Веретенниковой О. Е.; Мирошниченко Г.Г. , Лушпа Л.В. ;
Богдановой В.С., Уланской А.А., Поярковой О.Е.

Призовые места заняли 🏆:

🥇 Мартыненко Виктор - 1 юношеский
🥈 Огурцова Кира - 1 юношеский
🥉 Круглова Вероника - 2 спортивный
🥇 Захарова Виктория - 1 спортивный
🥈 Лапина Владислава - КМС
(тренеры Лутай А. В. и Веретенниковой О. Е.)

🥈 Новикова Арина - 3 юношеский
🥇 Соколов Роман - 3 юношеский
(тренеры Мирошниченко Г.Г. , Лушпа Л. В.)

🥇 Садовничая Валерия - 2 Спортивный
(тренеры Уланская А.А., Пояркова О.Е.)

🥈 Садовничая Мирослава - 1 Спортивный
(тренеры Богданова В.С., Пояркова О.Е.)

Спортсменов награждал Артур Валерьевич Дмитриев— заслуженный мастер спорта СССР, советский и российский фигурист, ставший первым фигуристом-мужчиной, выигравшим Олимпийские игры с двумя разными партнёршами 🤝

Поздравляем спортсменов и их тренеров 🎉!
Ждём на пьедестале в Нововоронеже на ближайших выходных 🏆🏆🏆







